

hrádky

1x

václav

**ŘÍJEN
1997**



**KOJETÍNSKÝ
KULTURNÍ
KALENDÁŘ**

1997

28. října

Den vzniku samostatného
Československa (1918)

Vážení spoluobčané,

v dnešním příspěvku se chci pozastavit nad přístupem občanů, kteří dluží na nájemném za bytové a nebytové prostory s.r.o. Technis, který městu provádí správu majetku, částku, která dosahuje výše 250 tis. Kč. Tyto pohledávky se datují od roku 1993 a v celkovém seznamu 70 dlužníků z bytů I. - IV. kategorie jsou i občané, jejichž dlužná částka dosáhla výše 16 tis. Kč, dále soukromý podnikatel, který dluží za nebytové prostory částku téměř 80 tis. Kč.

Jsem přesvědčen, že mnozí z nich kritizují nedostatečný výběr daně a jiné negativní jevy, které se ve společnosti vyskytují, ale jejich problém dodržování povinností nájemní smlouvy se jich netýká a dál v klidu na úkor ostatních uživatelů, kteří plní své závazky, užívají bytové prostory.

Městská rada se opakovaně tímto problémem zabývala a vzhledem k tomu, že i po doporučené výzvě, nedošlo k úhradě dlužných částek, uložila s.r.o. Technis zveřejnit seznamy neplatičů v INFO vysílání, Kojetínském kulturním kalendáři a využít všech možností při vymáhání dlužných částek.

Oslovuji tímto všechny dlužníky, aby vyrovnali svůj dluh vůči městu a tím přešli sankcím a zařadili se mezi ty, kteří plní své povinnosti z nájemní smlouvy.

Ing. Karel Werner, starosta

O čem jednala Městská rada u Kojetíně na svém zasedání dne 10.9.1997

Z nejdůležitějších bodů jednání vybíráme :

- vzala na vědomí závěry jednání mezi městem Kojetín, Cukrovar a.s. Kojetín a AURA Ingstav Kojetín ze dne 4.9.1997, ve věci uzavření dohody o užívání účelové komunikace ke svozu cukrové řepy a uložila městské policii důsledně kontrolovat dodržování čistoty a pořádku v ul. Padl. hrdinů po dobu řepné kampaně,
- jmenovala inventarizační komise k provádění fyzických inventur majetku města pro funkční období od 1.10.1997 - 30.9.1998 a stanovila termíny pro provádění inventurizací,
- vzala na vědomí zprávu o vedení a aktualizaci seznamu voličů města,
- vzala na vědomí zprávu Policie ČR o stavu veřejného pořádku ve městě a v přilehlých obcích, stejně jako zprávu o činnosti Městské policie v Kojetíně,
- souhlasila se zveřejněním prodeje pozemků v ulici Závodí,
- vzala na vědomí zprávu MěKS Kojetín - návrh na opatření k dodržení rozpočtových výdajů za 2. pololetí 1997 a zprávu o stavu knihoven spadajících pod MěKS, v souvislosti s povodněmi,
- vzala na vědomí vyhodnocení nájemních smluv na bytové a nebytové prostory od 1.1. do 30.6.1997,
- jmenovala p. Václavu Zezulovou, bytem Kojetín-Popůvky 13, členkou Komise pro občanské záležitosti,

- schválila z důvodu naléhavého obecního zájmu Obecně závaznou vyhlášku města Kojetína č. 5/1997 o vytvoření a použití účelového fondu, zřízeného pro poskytování úvěrů vlastníkům budov a bytů, postižených živelnou pohromou,
- *schválila osvobození rodin z částí města postižených povodní od povinnosti platit příspěvek na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol a školní družiny ve školním roce 1997/98,*
- schválila pořádání čtvrtletních jarmarků na Masarykově nám. v termínech: 17.10.1997, 20.3., 17.-19.6., 14.8. a 16.10.1998,
- *doplnila usnesení č. 1196/8-97 ze dne 6.8.1997, ve kterém schválila přidělení bytu č. 7 v ulici J. Peštuky,*
- souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem nebytových prostor a zařízení v objektu Polikliniky Kojetín pro provoz stomatologické ambulance MUDr. Pavly Wernerové od 1.10.1997,
- *schválila předloženou finanční rozvahu na realizaci půdních vestaveb ve Sladovně ulici,*
- vzala na vědomí informaci starosty o schváleném bezúplatném převodu objektu bývalého Domova důchodců v Kojetíně ze státu na město,
- *vzala na vědomí informaci zást. starosty Mgr. Prášila o zadání zakázky na zhotovení obecního praporu,*
- vzala na vědomí informaci starosty o jednání se zástupci Recykling Brno a.s. o návrhu této společnosti na svoz tuhého domovního odpadu ve městě.

- JP -

Obecně závazná vyhláška č. 3/1997 o místních poplatcích

Městské zastupitelstvo města Kojetína schválilo dne 19.8.1997 z důvodu zapracování dalších změn, novou obecně závaznou vyhlášku o místních poplatcích, která nabývá účinnosti dne 1.10.1997.

Podstatnou změnou, na kterou chceme upozornit, je změna oznamovací povinnosti vlastníků psů. Pokud si občan pořídí psa po 1.10.1997 je povinen přijít jej nahlásit na finanč. odbor MěÚ v Kojetíně již do 15-ti dnů, nikoliv až za půl roku, jak tomu bylo dosud.

U poplatkové povinnosti změny nejsou, za psa se platí až když dosáhne půl roku.

Novela OZV o místních poplatcích obsahuje ve srovnání s vyhláškou schválenou v březnu tohoto roku, se kterou byli občané prostřednictvím zpravodaje KKK seznámeni, následující změny textu:

Článek 6

Příznání k poplatku a oznamovací povinnost

- 1) Vlastník psa (dále jen poplatník) je povinen oznámit správci poplatku do 15-ti dnů nabytí psa do vlastnictví. Po dovršení stáří psa 6 měsíců je poplatník povinen podat příznání k poplatku a poplatek zaplatit podle čl. 7. Do 15 dnů je poplatník rovněž povinen oznámit každou skutečnost, která má vliv na výši poplatku.

Článek 7

Splatnost poplatku, vznik a zánik poplatkové povinnosti

- 3) Zanikne-li poplatková povinnost, musí tuto skutečnost poplatník správci poplatku oznámit. Zjištěný přeplatek poplatku ze psů se na základě písemné žádosti poplatníka vrátí, činí-li více než 50,- Kč.

Článek 10

Sazby poplatku

- c) při umístění prodejních zařízení vč. manipulačního prostoru, skládek zboží a vystaveného zboží
 - na náměstí před vlastní provozovnou 1,50 Kč/m² a den
 - mimo náměstí před vlastní provozovnou 1,00 Kč/m² a den
 - na ostatním veřejném prostranství 10,00 Kč/m² a den

Článek 13

Oznamovací povinnost

Odstavec 3) se ruší

Článek 14

Vznik a zánik poplatkové povinnosti

- 1) Poplatek se platí od prvního dne, kdy došlo k užívání veřejného prostranství způsobem uvedeným v článku 9 až do dne, kdy toto užívání skončilo, zařízení bylo odstraněno a veřejné prostranství bylo uvedeno do původního stavu.

Obecně závazná vyhláška o místních poplatcích je pro občany trvale zveřejněna na úřední tabuli Městského úřadu v Kojetíně.

- JL -

Setkání sedmdesátníků se letos opět konalo

Tradice se mají udržovat. A v našem městě tomu tak opravdu je. Mimo jiných akcí jsou to krásná setkání rodáků a spolužáků. Poprvé se obvykle scházejí padesátníci a pak se již opakují setkání vždy po pěti letech. Jsou to milé besedy, plné vzpomínek na mladá školní léta, na učitele, na sportovní život, na koupání v tehdy čisté Moravě, na bruslení na Jordáně či na Hrázi, na první lásky, na různé, v očích starších žertovné kousky, které byly spíš nazývány lumpárnami, rodiči i ostatními ovšem obvykle shovívavě promíjenými.

Letos jsme se sešli my sedmdesátníci v sobotu 13. září. Předcházela tomu obvyklá nutná příprava. Byly rozeslány pozvánky a pak už jen přípravný výbor čekal na ohlas. Přicházely přihlášky potvrzující účast, ale i omluvy pro nemoc a jiné rodinné důvody. Všechna příprava se zvládla, čas uběhl a už tu byl stanovený den a do restaurace Morava přicházeli sedmdesátníci, kteří přijeli ze všech oblastí republiky.

A nastal ruch. Jeden mluvil přes druhého, bylo slyšet "vítám tě, to je dobře žeš přijel či přijela, co zdraví, kolik máš vnuků či pravnuček", úsměvy, ale také smutek v očích těch,

kterým v posledním období odešel někdo z nejbližších. A rychle k sokolovně vyfotografovat se, aby byla památka a potom hned na městský úřad do nově renovované radnice.

Tam se v obřadní síni konalo naše setkání s představiteli města, které zahájila paní matrikářka. Uvítací velmi dojemný projev měl předseda komise pro občanské záležitosti PhDr. František Řezáč a po něm starosta města ing. Karel Werner. Ten nám pověděl všechno o tom, co nového je v Kojetíně vybudováno, hovořil o školách, kulturním životě, zmínil se i o tom, co se doposud nepovedlo provést a o tom, co je pro další období připravováno, aby naše rodné město bylo stále pěknější a občanům se zde žilo dobře. Všichni účastníci se pak zapsali do pamětní knihy města. Za nás sedmdesátníky starostovi města i ostatním poděkoval spolužák Miroslav Tichý. Celý tento důstojný obřad doplňovala recitace, hudba a zpěv a když jsme závěrem povstali při písni Moravo, Moravo, nikdo se nestyděl za slzy. Nechtělo se nám z krásné obřadní síně a tak se společně zpívalo a rozešlo až s písní "Nikdy se nevrátí, pohádka mládí".

Společně jsme pak šli na hřbitov. O kolik méně se nás sešlo oproti setkání před pěti léty, o to více bylo zapsáno na vzpomínkovém seznamu našich zemřelých spolužáků. Po procházce městem jsme se vrátili do restaurace Morava do sálku, který byl pro nás slavnostně vyzdoben.

Zde zahájil posezení předseda přípravného výboru Milan Stav projevem, ve kterém všechny ještě jednou přivítal a znovu vzpomenuk léta mládí prožitá v Kojetíně i léta další, zemřelé spolužáky i ty, kteří se nemohli dostavit. Po přípitku povzneslo náladu i výborné jídlo, které k pohodě také patří. A pak už jen povídání, vzpomínání a poděkování přípravnému výboru z úst Františka Sixty za zorganizování setkání, které bylo podle všech opravdu zdařilé.

Rozcházelí jsme se neradi. Slíbili si však, že když zdraví dovolí, připravíme po několika letech setkání další.

Božena Novotná

Setkání s prvňáčky v Základní škole ul. Sv. Čecha

Do obou prvních tříd, s dětmi ve všech lavicích, ale také s přihlížejícími rodiči, přišla nové školačky a školáky, i jejich paní učitelky, přivítat a pozdravit dne 1. září na začátku nového školního roku ředitelka školy paní Mgr. Olga Odehnalová, zástupce starosty pan Mgr. Jaroslav Prášil a členové komise pro občanské záležitosti MěÚ paní Marie Oulehlová a já.

Po projevu paní ředitelky Odehnalové a srdečné zdravici Mgr. Prášila jsem byl též vyzván, abych prvňáčky pozdravil. A tak jsem jim rád pověděl několik vět z toho, co mne v té hezké chvíli napadlo.

"Naše komise pro občanské záležitosti se snaží podílet se na všech významných událostech v životě našich občanů. Nemůže tedy chybět ani při vstupu vás, našich malých občánků, do školy. Je to pro vás krásný a památný den, na který budete po celý život vzpomínat. A my vám blahopřejeme k tomu, že jste se ho dnes ve zdraví a v prostředí této pěkně připravené a hezké třídy dočkali. Možná se budete všichni dobře učit a budete navštěvovat i jiné vyšší školy, a my vám to ze srdce přejeme, ale věřte, že na tuto svou první

školu, první paní ředitelku a hlavně první paní učitelku nikdy nezapomenete a budete na ně vzpomínat celý život. To vám, děti, říkám ze své životní zkušenosti. Cestou k vám s touto delegací jsem si totiž najednou uvědomil, že je to právě teď přesně sedmdesát let od doby, kdy jsem já vstoupil v této škole do první třídy také jako prvňáček. Bylo to tam v té velké budově v přízemí, ve třídě proti vchodu k panu školníkovi. A tenkrát v té třídě nás uvítal pan ředitel Sedláček a paní učitelka Červinková. Všechno si to pamatuji, jenom je mi jaksi líto, že už od toho uběhlo tolik let.

A vám, paní učitelko, přeji abyste z této třídy měla jenom samou radost.

Prožijte tu všichni společně v této hezké třídě mnoho a mnoho krásných a užitečných dnů!"

Stiskli jsme ruku paní učitelce, usmáli se na děti, děti zase na nás a odešli jsme.

S pocitem, že to bylo dobré setkání. A pro mne navíc najednou objevené a trošku kulaté jubileum.

Vladimír Novotný

Co nového v novém školním roce na ZŠ ul. Sv. Čecha?

Po nezvykle rušných prázdninách jsme se sešli v posledním srpnovém týdnu. Rychle se dodělávaly poslední stavební úpravy, aby se vše stihlo do 1. září.

V letošním školním roce má škola 361 žáků. Učíme v 16 třídách, školní družinu navštěvuje 47 žáků.

Ke změnám došlo v učitelském sboru. Po smutném odchodu p. uč. Mgr. Stanislava Dunaje nastoupil mladý p. uč. Miroslav Novotný. I. stupeň posílila p. uč. Hana Pavličková. V současné době mají všichni pedagogové předepsané vzdělání, neučí žádný důchodce.

Co bychom chtěli uskutečnit?

Na podzim jedem do školy v přírodě ve Volyni. Tento 14denní pobyt hradí dětem MŠMT. Děti se specifickými poruchami učení mohou navštěvovat kroužek pod vedením p. uč. Karáskové a Odehnalové. Ve školní družině pracuje kroužek logopedie pod vedením vychovatelky Radky Oulehlové.

Na podzim se chystáme 2x do divadla na pohádku. Zapojíme se do sportovních soutěží a doufám, že budeme pokračovat v započatém úspěšném startu z loňska.

Chystáme také Den otevřených dveří, výstavu prací žáků, začínáme budovat učebnu pro výuku informatiky. Snažíme se neustále zlepšovat pracovní prostředí žákům i sobě. Nový vchod do budovy určitě budově prospěl. Rádi bychom vybudovali keramickou dílnu v nevyužitých sklepních prostorách. Ceníme si výborné spolupráce s Gymnáziem v Kojetíně a MDDM.

Za všechny děti bych chtěla poděkovat SRPŠ, které nám hradí cestovné na lyžařské kurzy, plavecké výcviky, cesty do divadel apod. Letos nám SRPŠ zakoupilo radiomagnetofon a slíbeno máme uhrazení části počítačů do informatiky.

Přála bych si, aby se nám práce dařila, aby rodiče byli s naší školou spokojeni a abychom neměli důvody chodit do práce zamračení.

Mgr. Olga Odehnalová, ředitelka školy

Oznámení občanům

MUDr. Pavla WERNEROVÁ oznamuje, že od 1.10.1997 zahajuje provoz

privátní zubní ordinace

v objektu Polikliniky Kojetín, t.č. 5169

Výuka logopedie na ZŠ Kojetín, nám. Míru 83

Dne 25.9.1997 byla na naší škole zahájena výuka logopedie pro žáky 1. - 5. tříd. Výuka bude navazovat a doplňovat hodiny logopedie paní logopedky Evy Strykové a paní logopedky Kamily Finkesové.

Hodiny logopedie budou probíhat každý týden ve čtvrtek v době od 13.35 do 15.15 hod. a žáci se budou střídát v pravidelných čtvrt hodinových intervalech. Výuka bude probíhat ve speciální učebně zařízené k tomuto účelu na naší škole a bude ji vyučovat p. uč. Iva Trefilková.

Kdo chce dobře mluvit, ať k nám ráčí přijít!

Ředitelství školy

Výzva - prosba

- Kdo daruje - popř. umožní dát do pronájmu pianino pro potřeby I. stupně 1. - 5. tříd, pro nově zřizovanou hudebnu na ZŠ nám. Míru ?
- Najdou se milovníci květin, kteří darují škole pro výzdobu chodeb a tříd květiny, o které se budou starat žáci v rámci výuky praktických činností ?
- Hledáme rovněž dárce hraček a her pro žáky ve věku 6 - 11 let do školní družiny. Vhodné hračky a hry, nové, nebo ve velmi dobrém stavu budou vítány.

Informace: na tel. č. ZŠ nám. Míru č. 83 - 4386, školní družiny - 4338

- av -

Poděkování

Ředitelství ZŠ Kojetín, nám. Míru č. 83 děkuje zámečnictví DANĚK za provedení oprav závěsných sítí v tělocvičně školy bez nároků na mzdu.

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL KOJETÍN - IX.

V z p o m í n k y - pokračování

Po válce od r. 1945 se začalo hrát v Orlovně, a to až do doby jejího zrušení v r. 1950, kdy začala sloužit jako skladiště. Hrál se opět krajská soutěž ve složení 6 mužů a 2 ženy: Silnoušek Rudolf, Nikodým Mílek, Macháček Ladislav, Horák Leoš, Ježek O., Karger Josef, Novák Miloš, Silnoušková Jarka, Beranová Věra, Peturová Jarka, Nikodýmova Božena. Po zrušení Orlovny nastala pro stolní tenisty svízelná situace, neboť nebyl k dispozici žádný větší sál jak k zápasům, tak tréninkům. Hráči se stali kočovníky a hrálo se na různých místech u soukromníků. V tuto dobu bylo možno vidět převážení ping-pongových stolů na vozíku obětavými milovníky tohoto sportu z místa na místo, podle toho, kde jim byl poskytnut asyl a umožněno odehrát alespoň mistrovské zápasy. Avšak ani tato neutěšená situace neodradila milovníky celuloidového míčku od dalšího provozování tohoto sportu, protože svůj sport prostě měli rádi.

V roce 1950 se v Kojetíně uskutečnilo další exhibiční setkání mistra světa Váni, s kterým do Kojetína ještě přijeli reprezentanti Vyhnanovský a Kroupová. Z tohoto je vidět, že kojetínští stolní tenisté byli známi a podařilo se jim uspořádat zápasy našich reprezentantů.

Situace stolního tenisu se v Kojetíně zlepšila v roce 1953, neboť se začalo hrát v sokolovně. V této době byla činnost zaměřena hlavně na účast v různých turnajích. V Kojetíně byla pravidelně pořádána "Velká cena města Kojetína". Tato byla vždy velmi dobře obsazena předními hráči moravských oddílů a těšila se značné oblibě. Protože se běžně k účasti na této významné sportovní události hlásilo kolem 100 hráčů, probíhala ve dvou dnech vždy v sobotu a v neděli. Tato Velká cena byla svátkem pro celé okolí a byla hojně navštěvována diváky.

V roce 1955 se začaly hrát závodní soutěže, a to krajský přebor ve složení 4 muži a 2 ženy. Kádr mužstva tvořili Jan Rašák, Josef Horák, Ladislav Macháček, Jiří Peštuka, Říčařová a Nikodýmova. Od roku 1957 se změnila organizace soutěží a to tak, že se hrála zvlášť soutěž mužů a zvlášť soutěž žen. Takže smíšená družstva byla zrušena. Družstva mužů byla čtyřčlenná. I. družstvo hrálo krajský přebor a II. družstvo okresní přebor. Kádr tvořili hráči Hučka, Peštuka, Kurfürst, ing. Jelínek, Mrázek, Vybíral, Macháček, Babík, Otáhal. V roce 1958 dosáhl oddíl stolního tenisu největšího sportovního úspěchu, neboť I. družstvo postoupilo do II. ligy a II. družstvo do krajského přeboru. Soutěže se hrály systémem smíšených družstev a to 4 muži a 2 ženy. Kádrem I. družstva byli: Hučka, Rašák, Peštuka, Kurfürst, Gregovský, Jordánová, Škobrtalová. Kádrem II. družstva byli: ing. O. Jelínek, Mrázek, Bobík, Vybíral, Palacká, Nováková. Dle potřeby mohli hráči II. družstva hrát i za I. družstvo jako "fluktuanti". V tuto dobu jezdil do Kojetína trénovat naše hráče Vašek Ostravický, hráč národního mužstva ČSR.

V roce 1959 se konala v Kojetíně opět slavnostní sportovní událost díky oddílu stolního tenisu. Našemu oddílu bylo totiž svěřeno uspořádání mezistátního utkání mezi mužstvy ČSR a Anglie, a to jak mužů tak žen. Byl to opravdový sportovní svátek pro celé okolí, což se projevilo v obrovském zájmu diváků, kteří zcela zaplnili sál sokolovny. Muži ČSR nastoupili v sestavě: Posejpal, Kobza, Kadlec, (bylo to B družstvo ČSR) a podlehli Anglii 2 : 5. Družstvo žen nastoupilo v nejsilnější sestavě jako A družstvo ve složení: Švarcová, Rysová a zvítězilo nad Anglií 3:2. V rámci tohoto mezistátního utkání bylo uskutečněno exhibiční utkání nejlepších hráčů ČSR Štípek-Andreadis, kteří předváděli své umění a kouzla za ping-pongovým stolem. Diváci byli velmi spokojeni a všechny zápasy sportovně ocenili potleskem. Toto utkání bylo svěřeno našemu oddílu jako odměna za velmi dobrou činnost, kterou Ústřední svaz stolního tenisu vždy kladně hodnotil.

Mimo soutěže se pravidelně hráči našeho oddílu zúčastňovali okresních, krajských i celostátních přeborů. Kromě družstev dospělých byla v oddíle také družstva dorostenecká a žákovská, a to jak chlapců tak i dívek. U dorostu to byla 2 družstva chlapců a 1 družstvo dívek, u žáků 1 družstvo chlapců a 2 dívek.

V období r. 1962 a později hráli za dorost: Hujčec, Krčmář, Palacký, Dedek, Tvrdý, Chalá-

nek, Rohovský, Dufek, Jablonský, Kuchař, dorostenky: Jurenková, Peturová, Vozihnojová, Hornešová, Hamplová, žáci: Košacký, Kuchař P., Ondruch, Lužný, Drábek, Lekeš, Kazda, Kocián, Kílhof, Matějka, žáčky: Oulehlová, Kazdová, Scholzová, Dedková.

V roce 1962 se přihlásil náš oddíl stolního tenisu do soutěže o titul "Vzorný kolektiv ČSTV" jako první ze všech různých sportovních oddílů okresu Přerov a jako první z oddílů stolního tenisu v severomoravském kraji. V závěru roku 1963 byl titul "Vzorný kolektiv ČSTV" oddílu stolního tenisu udělen za splnění všech závazků. V rámci této soutěže byl také v závěru roku 1962 ing. Jelínek vyhodnocen v soutěži OV ČSTV a redakce Nového Přerovska nejvšestrannějším sportovcem v kategorii 35 - 45 let.

Získání titulu "Vzorný kolektiv ČSTV" také přineslo našemu oddílu hmotnou podporu okresní a krajské sekce ČSTV ve formě přidělení 6 ks nových, kvalitních ping-pongových stolů.

Musím ještě vzpomenout, že kolektiv stolního tenisu nevyvíjel jen závodní sportovní činnost, ale vždy se podílel na všech veřejně prospěšných akcích, jako brigádách v zemědělství a městě Kojetíně, kulturních akcích, jako pořádání tanečních zábav a tím získávání finančních prostředků na svou činnost.

Jistě každý, at jmenovaný při tomto vzpomínání nebo vzhledem ke skleróze neúmyslně nomenovaný, který byl členem oddílu košíkové a stolního tenisu v Kojetíně, bude se mnou souhlasit, že to byla krásná léta, at již při tom skutečném sportovním dění při zdařilém nebo méně zdařilém prohánění balonu nebo celuloidového míčku na stole, anebo při jiných akcích, kterých jsme se jako členové oddílů zúčastňovali.

Rádi vzpomínáme a nezapomeneme, jen litujeme, že z Kojetína vymizela tato v našem městě kdysi tak úspěšná sportovní odvětví.

ing. Otto Jelínek

Poznámka redakce:

V roce 1995 byl oddíl stolního tenisu v Kojetíně obnoven. Jeho předsedou se stal pan Zdeněk Mrázek.

Kde se všude cvičivalo

Při výborové schůzi dne 7. dubna 1888 bylo přijato významné usnesení, "že za místnost, kde se shromažďovatí budou členové ustanovena byla místnost besední a má o to Občanská beseda Jaroslav požádána býti". Tak byla vyřešena na dlouhou dobu otázka spolkové místnosti. Výhodou bylo, že tehdejší členové Sokola byli většinou současně členy jednoty "Jaroslav".

Kde ale cvičit, to byla otázka jiná. A tak se vedení rozhodlo používat za cvičební místnost dosavadní používaný vlhký a nízký sál na Hrázi, kde se již scházelo a cvičilo prozatímní cvičící družstvo ještě před založením Sokola. Pro vlhkost a časté záplavy byla 22. listopadu 1888 podána žádost na místní školní radu o povolení cvičit v tělocvičně nové chlapecké školy. Žádost tato byla zamítnuta s odůvodněním, "že ve školních budovách jiné živly než školní mládež zaváděti není dovoleno". Hledala se jiná možnost a byla uzavřena smlouva s hostinským Zeidlerem, do jehož sálu dne 9. listopadu bylo přestěhováno tělocvičné nářadí (nyní drogerie, dříve knihkupectví p. Veselého). Zde se hrávala divadelní představení kočujících společností, čímž bylo cvičení přerušováno a nářadí vždy vyklizeno. Znovu se stěhuje cvičení na Hráz v červnu 1890. Vznikají další problémy (jako nářadí venku) a znovu se cvičení ještě téhož roku stěhuje k Zeidlerům. Pan hostinský na žádost vyměňuje podlahu a okna. Na znovu podanou žádost městské radě je Sokolu povoleno používat tělocvičny chlapecké školy a tak 21. ledna 1891 se stěhuje cvičení sokolské do chlapecké školy. K uhrazení výdajů vzniklých p. Zeidlerovi se jednota zavázala, že u něho uspořádá nějakou zábavu.

V důsledku nevhodných prostor cvičící členstvo přestávalo navštěvovat cvičební hodiny. V nových prostorách školní tělocvičny, to byly na tehdejší dobu velmi dobré podmínky. Z celkového stavu členstva v počtu 80 aktivních cvičenců stoupl o 14-18 členů. Při zavádění elektrického

osvětlení v r. 1907 dala jednota na svůj náklad zřídit osvětlení i v tělocvičně a položila novou podlahu. V r. 1900 vzniká fond "pro založení a postavení vlastní tělocvičny a vlastní sokolského stánku". Jedná se, hledá, až nakonec dílem náhody je zakoupena usedlost a parcela pí. Marie Živné č. 208, nacházející se v samém středu města ve Ztracené ulici. Výměra pozemku kolem stavení 8 měřic. A tak jednota jednomyslně schvaluje návrh na koupi usedlosti v částce 14 000 korun. Stav finančního fondu činil 5 000 korun a tak bylo nutno vypůjčit 10 000 korun. Plocha byla upravena, oplocena, vysázeno 1 000 křovin. Hlavní úprava se týkala cvičiště. Plocha kolem cvičiště byla osázena lipkami, vchod ku cvičišti ořechy. Skutečným svátkem kojetínské jednoty sokolské byl červenec 1910, kdy bylo slavnostní otevření "Sokolské zahrady". Zde pořádala své veřejné místní cvičení a v r. 1911 i cvičení župní. Pořádaly se zde koncerty a jiné slavnosti. Dostavily se však i starosti s udržováním. Jednota se zadlužila tak, že se uvažovalo i o odprodeji. I rozvodněná Morava si našla cestu do zahrady a přinesla zkázu.

V důsledku pozemkové reformy po první světové válce, se uvolňovala půda a toho využil starosta jednoty Růžička a spolu s B. Veselým chtěli získat nový pozemek pro stavbu sokolovny. Projevili zájem o část vhodného pozemku v blízkosti nádraží, patřící zdejšímu velkostatku kněžny Pavliny Metternichové. Dne 22.6.1920 byla svolána valná hromada a za přítomnosti 83 členů bylo rozhodnuto o zakoupení pozemku parc. č. 458 v Kojetíně ve výměře 72 x 72 m po 2 korunách za čtvereční metr. Majitelka s odkoupením souhlasila. V listopadu 1920 došlo od Pozemkového úřadu v Praze povolení k odkoupení. Kupní smlouva byla podepsána 12. a 19. března 1921. Byla stanovena členská stavební povinnost na člena 100 Kčs nebo náhrada 4 Kčs za jednu hodinu, později snížena na 2 Kčs. S úpravou a oplacením cvičiště se započalo 23. dubna 1923. Členstvo ochotně pracovalo.

Stávající sokolská zahrada byla prodána manželům Teličkovým kupní smlouvou za 53 000 Kčs. Ze 16 návrhů na stavbu sokolovny byl jako nejvhodnější vybrán návrh arch. Pilce z Přerova. S prací stavitelskou, kopáním základů bylo započato koncem července 1927. Některé práce, jako sklepy provedlo členstvo samo. Práce šla velmi rychle (tehdy se říkalo "dosti rychle") a těsně před započítím mrazů byla budova pod střechou. Přes zimu se prováděly další řemeslnické práce. Na jaře nastal na stavbě velký ruch a 5. srpna 1928 byla budova k svému účelu plně připravena.

O výstavbu sokolovny se zasloužili Matěj Kříž, dlouholetý předseda stavebního odboru, náčelník Pavelka, R. Chadim, Ant. Růžička a starosta Venclík. Tak z původních 42 členů v roce 1888 měla v době postavení sokolovny jednota 368 členů. Byla postavena budova krásná a účelná (na tehdejší dobu), která měla sloužit výchově tělesné i duševní. Byla to tehdy doba odříkání a starostí, doba nadšené práce pro tělovýchovnou myšlenku.

František Riegel

Výstavba stadiónu MORAVA

V roce 1954 vzniká tělovýchovná jednota Slavoj Kojetín, jako odborářská tělovýchovná jednota, řízená ústředním výborem dobrovolné sportovní organizace ROH Slavoj Praha. Garanty zodpovědnými za rozvoj tělovýchovné jednoty byly závodní rady skupin ROH Cukrovaru rafinerie Kojetín, Okresního průmyslového kombinátu Kojetín, Hanáckých lihovarů a droždářen Kojetín, Severomoravských mlýnů Kojetín, Hospodářského družstva Kojetín a Okresního stavebního podniku Kojetín.

Výstavba stadiónu Morava v Kojetíně byla zahájena v roce 1954. Financování probíhalo ze státních zdrojů, prostřednictvím KNV Olomouc a ONV Kojetín. Výstavba stadiónu byla zařazena do svépomocné investiční akce "T", od ledna 1960 akce "Z".

Projekt stadiónu byl třikrát přepracován. Původně plánovaná tribuna přes celé I. patro byla zrušena. Bylo schváleno pouze zastřešení rovnou střechou již vybudované přízemí, později dochází k povolení výstavby I. patra s velkým sálem. Zde měla být vybudována společenská místnost, noclehárna a restaurační místnost. V přízemí se umístily šatny, sklady, sociální zařízení, byt domovníka, rozhlasová kabina.

Tribuna byla určena pro 600 sedících diváků, ochozy pro 3 000 diváků. V prostoru stadiónu byla vybudována lehkootletická dráha v délce 400 m 4-6 proudová, travnaté a škvárové hřiště pro kopanou (105 m x 70 m), vstupní brána borců se shromažďovacím prostorem, pokladny a parkové chodníky a výsadba parku. Bylo provedeno položení drenáží a odvodnění hracích ploch. Celková plocha území, na kterém probíhala výstavba stadiónu včetně parku činí 89 803 m². Dodatečně byla provedena vodovodní přípojka, místní komunikace ze Závodí, komunikace mezi mosty od mlýnské strouhy až po řeku Moravu a k bráně borců.

Základní údaje o výstavbě stadiónu

- Původní hodnota díla při zahájení: 1 862 600,- Kčs
- Finanční náklady: 609 735,- Kčs
- Plánovaná hodnota díla po provedených změnách projektů: 2 573 088,5 Kčs
- Schválené finanční subvence: 900 000,- Kčs
- Stavební obvod pro výstavbu stadiónu schválil odbor KNV v Olomouci dne 22.5.1954.
- ÚV DSO Slavoj Praha schválil financování dne 26.5.1954.
- KNV Olomouc, Krajská plánovací komise schválila výstavbu stadiónu dne 11.6.1954.
- Státní výbor pro tělovýchovu a sport při vládě ČSR schválil stavbu stadiónu a zařadil ji do svépomocné investiční části akce "T" pod evidenčním číslem 40084-T dne 24.6.1954.
- Stavební povolení vydal ONV - odbor výstavby v Kojetíně pod zn. Výst./202-7/5-1955 dne 8.3.1955.
- Zastavovací plán Sportovního a rekreačního střediska TJ Slavoj Kojetín schválil odbor výstavby KNV v Olomouci dne 21.5.1955.
- Vlastní výstavba stadiónu začala v červnu 1954.
- Projektantem zastavovacího plánu sportovního a rekreačního střediska, projektantem Stadiónu TJ Slavoj a stavebním dozorem po celou dobu výstavby byl ing. arch. Jaroslav Kačírek.
- Stavbyvedoucím po celou dobu výstavby stadiónu byl p. Vincenc Táborský.
- Na stavbě pracovalo průměrně ročně 8 - 10 brigádníků - důchodců a brigády zdarma zajišťovali sportovci a příznivci sportu.

Rok	Hodnota díla v Kčs	Finanč. nákl. v Kčs	Brigád. hod.	Poznámka
1954	451.632,06	180.080,86	8.232	akce "T"
1955	378.037,11	148.696,42	6.320	akce "T"
1956	251.227,79	118.696,15	2.315	akce "T"
1957	257.161,78	178.228,86	2.905	akce "T"
1958	292.038,69	143.890,15	2.210	akce "T"
1959	421.225,04	124.340,08	4.115	akce "T"
1960	113.024,62	9.116,41	7.163	nezařaz. do plánu
1961	—	—	—	"
1962	80.000,-	58.222,42	1.070,-	akce "Z"
1963	179.000,-	175.268,80	1.865,-	akce "Z"
1964	149.800,-	133.592,91	1.150,-	akce "Z"
celkem:	2 573.147,09	1 270.133,06	37.345,-	

Celkový finanční náklad na výstavbu tedy činil v poměru k docílené hodnotě díla 49,4%.

Od zahájení provozu slouží stadión dlouhá léta k pořádání sportovních a tělovýchovných akcí. Konalo se zde několik okrskových spartakiád. Celé vybudované tělovýchovné zařízení poskytuje nejen bohaté sportovní možnosti, ale také vytváří velmi přílivé oddechové a rekreační zázemí města.

ing. Jaroslav Kačírek

Poděkování

Děkuje manželům JAVŮRKOVÝM, rodičům naší spolužačky Petry Javůrkové, za krásný sponzorský dar - vzrostlou palmu, kterou je možné vidět snad jen na výstavě květin. Nyní kráslí naši třídu. Slibujeme, že se o ni budeme opravdu dobře starat.

Žáci 7.A třídy, ZŠ nám. Míru 83, Kojetín

+ + + + +

Letošní červencová povodeň mě zastihla na návštěvě u maminky v Přerově na domku. Bylo to velmi zlé. Ale čas, stejně jako ta voda, odplaví to zlé a ve vzpomínkách zůstává jen to dobré. Říkáte si, co dobrého mohla přinést povodeň? Přece to nejcennější, co může mezi lidmi existovat: opravdová přátelství, pochopení, vzájemnou pomoc. Jak blaží člověka u srdce, když zjistí, kolik báječných přátel má. Když jsem se po prázdninách vrátila do školy, jejich řady se rozšířily. Potvrdilo se jen to, co už jsem dávno věděla. Všichni zaměstnanci naší školy jsou mí opravdoví přátelé.

Chtěla bych poděkovat ředitelství a kolektivu učitelů, vychovatelek a správních zaměstnanců Základní školy nám. Míru v Kojetíně za vřelé přijetí, za psychickou i finanční podporu. Je to opravdu báječný kolektiv. Ještě jednou všem moc děkuji.

Vladimíra Hajdasová, učitelka ZŠ, nám. Míru 83, Kojetín

Neplatiči

TECHNIS s.r.o. Kojetín
je povinen na základě usnesení MR ze dne 10.9.1997 č. 1225/9-97
jako správce bytového fondu zveřejnit neplatiče nájemného

Dlužné nájemné k 30.6.1997 - b y t y

Baranyová Zdena, Hanusíkova 839	5.332,- Kč
Berky Miroslav st., Palackého 371	6.624,90 Kč
Berky Miroslav ml., Palackého 371	4.659,80 Kč
Brázdil Jiří, Padl. hrdinů 932	4.734,70 Kč
Daněk Jaroslav, J. Peštuky 1320	4.464,- Kč
Danišová Anna, Příční 9	7.083,45 Kč
Dočkalík Josef, Rumunská 900	5.600,40 Kč
Dvořáková Renata, Sladovní 1192	754,50 Kč
Hromada Petr, Palackého 371	1.914,60 Kč
Horváth Štefan, Palackého 371	1.971,80 Kč
Haspala Jaroslav, Padl. hrdinů 974	2.839,10 Kč
Goga Vladislav, Padl. hrdinů 932	153,30 Kč
Grufig Karel, Padl. hrdinů 932	1.798,- Kč

Gyňa Milan, Padl. hrdinů 974	10.777,80 Kč
Jura Drahoslav, Kroměřížská 945	2.561,20 Kč
Jarábek Tibor, Pořadí 77	335,- Kč
Jurik Pavel, Masarykovo nám. 18	633,40 Kč
Jurková Helena, Padl. hrdinů 815	7.018,20 Kč
Kolář Karel, Padl. hrdinů 976	6.477,80 Kč
Kramářová Anna, Příční 9	766,50 Kč
Krejčířová M., J. Peštuky 1320	10.067,00 Kč
Kubíková Celest., Kroměřížská 945	7.030,20 Kč
Kryštof Pavel, Padl. hrdinů 976	1.641,- Kč
Matyáš Karel, Kuzníková 906	497,00 Kč
Matulová Božena, Padl. hrdinů 817	5.753,50 Kč
Miko Martin, Padl. hrdinů 932	434,80 Kč
Miková Iveta, Padl. hrdinů 975	3.209,90 Kč
Miko Milan, Padl. hrdinů 976	5.763,70 Kč
Prázdný Vojtěch, Palackého 371	283,30 Kč
Řihošek Vratislav, Masarykovo nám. 59	5.225,50 Kč
Šídlo Jiří, Sladovní 339	9.226,70 Kč
Šindlery František, Dudíkova 1247	3.594,00 Kč
Šiváková Margita, Padl. hrdinů 976	1.782,30 Kč
Šiváková Jana, Padl. hrdinů 976	999,10 Kč
Šivák Jan, Padl. hrdinů 976	3.446,40 Kč
Šíma Roman, Padl. hrdinů 817	3.600,30 Kč
Tvrдый Zdeněk, J. Peštuky 1321	16.047,40 Kč
Gogová A., Padl. hrdinů 976	253,00 Kč
Vařeková V., Nádražní 908	682,- Kč
Pospíšil L., Padl. hrdinů 817	828,- Kč
celkem	156.865,55 Kč

Dluhy z vyúčtování nájemného, topení, služeb za rok 1996

Šindlery František, Dudíkova 1247	991,90 Kč
Silbernágl St., Dudíkova 1247	877,90 Kč
Mrázková M., Dudíkova 1247	415,80 Kč
Maga Vojtěch, Dudíkova 1247	1.196,20 Kč
ing. Kurišová T., Dudíkova 1247	744,50 Kč
Daněk J., J. Peštuky 1320	1.499,10 Kč
Slámová V., Sladovní 339	4.540,- Kč
celkem	10.265,40 Kč

Dlužné nájemné k 31.7.1997 - nebytové prostory

Jurik Pavel, Masarykovo nám. 18	58.395,50 Kč
celkem	58.395,50 Kč

Gratulace

V měsíci září 1997 se dožili:

<i>Alžběta Horáková</i>	<i>87 let</i>	<i>Ludmila Lučanová</i>	<i>86 let</i>
<i>MUDr. Zdeňka Novotná</i>	<i>85 let</i>	<i>Anna Spáčilová</i>	<i>84 let</i>
<i>Marie Káňová</i>	<i>83 let</i>	<i>Václav Zatloukal</i>	<i>83 let</i>
<i>Jaromír Kyselák</i>	<i>82 let</i>	<i>Ondřej Švejcara</i>	<i>81 let</i>
			<i>z Kojetína</i>
<i>Antonín Křičan</i>	<i>83 let</i>	<i>Marie Křičanová</i>	<i>83 let</i>
			<i>z Kojetína - Kovalovic</i>
<i>Zdenka Mlčochová</i>	<i>87 let</i>	<i>Marie Hrnová</i>	<i>85 let</i>
			<i>z Kojetína - Popůvek</i>

75 let oslavili:

Vladimír Krybus z Kojetína
Božena Vojáčková z Kojetína - Kovalovic
Květoslava Pěčková z Kojetína - Popůvek

70 let oslavili:

Oldřich Vašíček, Ladislav Vysloužil, Marie Slavíková, Ludmila Kousalová,
Ludmila Hermanová *z Kojetína*

Stříbrné svatby

František a Ivana Krejčířkovi, Milan a Dana Sedláčkovi *z Kojetína*

Blahopřejeme!

Vitání dětí do svazku občanů města

Dne 13. září 1997 byly přivítány do svazku občanů města Kojetína tyto děti:

Jan Tabara
Dušan Židlík
Vojtěch Krybus

Co s volným časem aneb zprávy z Domu dětí



Vážení rodiče, chlapci a děvčata !

Městský dům dětí a mládeže v Kojetíně vám ve školním roce 1997/98 nabízí mnoho zájmových kroužků, kde mohou všichni, dle své libosti objevovat nebo rozvíjet své zájmy. Pokud se chcete přijít poradit, či zeptat na programovou náplň jednotlivých kroužků, jsme vám k dispozici v budově MěDDM - Masarykovo nám. 52, Kojetín, nebo na tel. č. 4645 každý den, v době od 7.00 do 17.00 hod.

Jedná se o tyto zájmové kroužky :

Tělovýchova: vodní turistika, míčové hry, stolní tenis, košíková, gymnastika, odbíjená - dívky, šachy.

Technika a přírodověda: výpočetní technika - začátečníci, výpočetní technika - pokročilí, rybářský ZK.

Estetika, společenské vědy: angličtina (jen pro děti), němčina (jen pro děti), keramický ZK, klub správných holek, "Klubíčko" - všestranný - 1. a 2. tř., "Sluníčko" - taneční přípravka, taneční, country tance, filatelie.

Pro mládež nad 15 let: keramický ZK, Klub mladých, výpočetní technika.

Všechny kroužky zahajují svou pravidelnou činnost v říjnu. Termíny prvních schůzek budou dětem oznámeny prostřednictvím školních rozhlasů, dále budou vyvěšeny na nástěnkách ve školách a ve vývěsce MěDDM u Sokolovny.

Dále děti mohou navštěvovat příležitostné aktivity MěDDM jako jsou prázdninové akce - jednodenní či vícedenní soutěže, přehlídky aj.

Přijďte se podívat do prostor, které budou navštěvovat vaše děti ve volném čase.

Na všechny rodiče i děti se těší pracovníci MěDDM v Kojetíně.

- MB -

Městská policie v Kojetíně informuje

Ve dvou případech zakročila hlídka MP proti občanům, kteří uložili odpad na veřejné prostranství. V jednom případě uložili strážníci vyšší blokovou pokutu a ve druhé věc postoupili přestupkové komisi.

V odpoledních hodinách se na městskou policii obrátila občanka z Kojetína se žádostí, aby strážníci zakročili proti opilému mladíkovi, který budil veřejné pohoršení a tropil výtržnosti v Družstevní ulici. Rychlým a důrazným zákrokem byl zajištěn pořádek a mladík byl následně převezen na patřičná místa. Jeho jednání a hrubé urážky policistů a kolemjdoucích občanů budou mít dohru u soudu.

Za součinnosti s PČR byl zajištěn majitel vraku automobilu, který byl odstaven na veřejném prostranství v ulici J. Peštuky. Příspěním hlídky MP byl vrak odvezen do kovošrotu.

- 12 -

- ad -

! NEPŘEHLÉDNĚTE !

Od 17.9.1997 po dobu řepné kampaně bude jednosměrně uzavřena účelová komunikace u Cukrovaru Kojetín a.s. ve směru od AURY Ingstav Kojetín k cukrovaru. Trasa objížďky bude stanovena dopravním značením.

Prosíme řidiče, aby respektovali toto omezení !

MĚSTO KOJETÍN

nabízí k pronájmu popř. k prodeji objekt kina poblíž centra města k víceúčelovému využití.

Informace: Městský úřad - majetkoprávní odbor Kojetín, tel. č. 0641/96 4213-5

ČESKÁ SPOŘITELNA a.s. KOJETÍN

oznamuje změnu pokladních hodin od 29. září 1997



Pondělí: 8 - 12 13 - 17

Úterý: 8 - 12

Středa: 8 - 12 13 - 17

Čtvrtek: 8 - 12

Pátek: 8 - 12 13 - 15



Prodejně jarmark

V pátek dne 17. října 1997 se bude konat prodejní jarmark na Masarykově náměstí v Kojetíně.

Doba prodeje od 8 do 17 hodin.

Prodejní jarmarky budou pořádány čtvrtletně i v příštím roce v následujících termínech: 20.3., 17.-19.6., 14.8. a 16.10.

Zveme tímto k účasti prodejce i kupující !

Prodejní trhy

se uskuteční v neděli 12. října 1997 od 7.30 hodin na stadionu MORAVA v Kojetíně

- 13 -

Oznámení



Prodejna fy ARTES - Miroslav Zdráhal OBUV A KOŽENÁ GALANTERIE

byla v pondělí 22. září 1997 přemístěna z ul. Čs. legií
na náměstí Míru - proti Charbutově cukrárně

Prodám zahradu - parcelu o výměře 286 m² včetně studny v zahrádkářské osadě "SOLNÁ" (směr Kroměříž). Parcela řádně oddělená ve velmi dobrém stavu! Informace: tel. č. privat - Kojetín 4181, pracoviště - 4386.

Prodám sedací soupravu - rozkládací gauč, dvě křesla + čtyři židle, vše ve stejně provedeném čalounění, které je nepoškozené a ve velmi dobrém stavu. Zn.: levně. Informace: tel. č. privat - Kojetín- 4181, pracoviště - 4386.

TJ SOKOL - oddíl odbíjené Kojetín zve příznivce volejbalu na svá utkání:

Oblastní přebor mužů: 11. 10.1997 v 10 a 14 hodin, Kojetín - Hulín
Meziokresní přebor žen: 10.10.1997 v 17 hodin, Kojetín - Holešov "B"

Zveme na ...

- zábavný pořad S POLITIKY NETANČÍM s Miroslavem Šimkem a Zuzanou Bubílkovou, který se koná v pondělí 20. října 1997 v 19.30 hodin v sále Sokolovny Kojetín. Vstupné: 150,- 130,- 120,- Kč.
- zájezd na muzikál DRACULA, který se koná v sobotu 1. listopadu 1997 v Praze v Paláci kultury. Odjezd 7.30 hod., prohlídka Prahy s průvodcem, cena zájezdu: 490,- Kč

Připravujeme

- zájezdy do předvánoční Vídně ve dnech 6. a 13. prosince 1997 s návštěvou historických památek a vánočních trhů.

Cena zájezdu: 290,- Kč

Informace a přihlášky: Městské kulturní středisko, nám. Republiky (Sokolovna)
Kojetín, tel. č. 4396

Stadion Morava u Kojetíně dvakrát zatopen

Fotbalisté TJ Slavoj Kojetín řeší v posledním období řadu problémů, což se projevilo hlubokým poklesem výkonnosti hráčů, která v historii klubu nemá obdoby. A jakoby těch starostí měli málo, přišla do toho povodeň, která napáchala škody přesahující milion korun na majetku, vybavení klubu a technickém zázemí. Po týdnu záplav voda částečně opadla, ale v zápětí přišla druhá vlna a vše se opakovalo a prodloužilo o další týden. Žalostný byl pohled na travnatou plochu, která byla zničena a trávník vyplaven. Z této katastrofy se oddíl dosud nevzpamatoval, neboť po konzultaci s odborníkem bude třeba udělat nové hřiště, jenže klub nemá finance. Nebyt finanční podpory Městského úřadu Kojetín, klub by nemohl vyvíjet činnost. Někteří funkcionáři prosazovali názor zrušit družstvo dospělých, ale naštěstí se to nepodařilo. Klub drží jedinci, kteří věří, že tato zoufalá situace se musí zlepšit. Bohužel jsou zatím sami. Tolik potřebná finanční pomoc se jim nedostává. Sponzoři žádní nejsou anebo se obrací zády.

Donedávna měli fotbalisté svá mistrovská utkání na hřištích soupeřů. Nyní za pomoci Technisu s.r.o. zprovoznili vedlejší tréninkové hřiště a to se stane asi na dlouho hlavní hrací plochou. Na ploše stadionu v současné době roste plevel. Klub shání prostředky na travní semeno (odhad 30.000,- Kč) a svépomocí se musí pustit do obnovy. Na obnovu hřiště se hlásí externí kvalifikovaná firma se všema zárukama. ale nejsou finance.

Klub se touto cestou obrací na místní podniky, společnosti, podnikatele, příznivce a všechny občany, kteří by mohli v rámci svých možností přispět finanční částkou v této zoufalé situaci na likvidaci následků této živelné pohromy.

Příspěvky zasílejte na účet u České spořitelny a.s. Kojetín,
č.ú.: 263852 - 830/0800.

Klub předem děkuje všem za pomoc a o konkrétní pomoci bude veřejnost informována.

Miroslav Navrátil, místopředseda TJ Slavoj Kojetín

Mimoriádně výhodná nabídka

nemovitost pro podnikání, služby, bydlení apod. - stavby po úpravách, celk. podl. plocha cca 500 m², dvorní plochy cca 800 m², prodejna, 2 garáže, vjezd a výjezd pro kamiony **prodám za poloviční tržní cenu!**

Místo: Kojetín, ul. Kroměřížská čp. 111

Informace : tel. č. Kojetín 4309

Kino

HANÁ Kojetín

ŘÍJEN 1997

TEMNÝ ÚPLNĚK

Čt 2.10. v 17³⁰ a 20 h. Vlkodlak loví ve studeném světle Měsíce. Horor USA.
Po 6.10. **NEHRAJE SE**

JERRY MAQUIRE

Čt 9.10. v 17⁰⁰ a 20 h. Tom Cruise v romantické komedii o lásce, milionových honorářích a sportovním agentovi na dobré cestě.

TRAINSPOTTING

Po 13.10. v 17³⁰ a 20 h. Šokující, otevřená výpověď mladé generace.

TURBULENCE

Čt 16.10. v 17³⁰ a 20 h. Ray Liotta a Lauren Hollyová sami na palubě obřího letadla ve víru dramatických zvratů a vzdušných vírů

ANGLICKÝ PACIENT

Po 20.10. v 17⁰⁰ a 20 h. Láska nezná hranic. A ve vzpomínkách je nesmrtelná. Ralph Fiennes, Juliette Binocheová a Kristin Scott Thomasová v tragické romanci.

KOLJA

Čt 23.10. v 17³⁰ a 20 h. Repríza úspěšného českého filmu oceněného Oscarem.

VRAŽDA V BÍLÉM DOMĚ

Po 27.10. v 17³⁰ a 20 h. Skandál otřásá Bílým domem - ani sídlo amerického prezidenta nezůstalo ušetřeno zločinu.

LEA

Čt 30.10. v 17³⁰ a 20 h. Lenka Vlasáková v hlavní roli milostného příběhu dvou lidí těžce postižených osudem.